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Sejavec si. 

Sejavec je šel sejat svoje seme... Ali 
se zavedaš, da si tudi ti sejavec, ki seje 
svoje seme? Nobeden človek na svetu ne 
živi samo zase, vsak ima vpliv, veliko
krat odločilen vpliv tudi na druge, s ka
terimi pride v dotiko v življenju. Vsaka 
beseda, ki jo izpregovoriš pred drugimi, 
tvoj zgled, ki ga vidijo drugi, je kakor 
seme, ki pada v duše in rodi tam svoj 
sad, dober ali slab, kakor je pač seme. 
Davno boš že trohnel v grobu, ne bodo 
se te več spominjali, a setev tvoja bo še 
vedno živela, živela v bogve koliko srcih 
in rodila tam — ali blagoslov, ali pro
kletstvo . . . 

Oče in mati sredi odraščajočih otrok, 
ali se zavedata, kaka sejavca sta vidva? 
Dan na dan okoli vaju odprte otroške 
oči, odprta otroška ušesa, oelprta otroška 
srca. V to njivo padajo leta in leta, dan 
na dan, vajina usodepolna semena. Zato 
pa škof Slomšek staršem tako polaga na 
srce: »Mati naj svoje dete z ljubeznijo do 
Jezusa doji, oče naj pokaže s prvim ko
som kruha otroku Očeta nebeškega, od 
katerega vse dobro pride, zakaj v rož
nem cvetu življenja otroškega se mlade 
glave in mehkega srca vse dobro in lepo 
lahko prijema. Vaše lastno zadržanje, 
starši vsi, naj bo otrokom bogaboječno
sti živ zgled! Vaše čednosti naj se vtis
nejo v njih mlado srce, kakor solnčni žar 
ki v vinske jagode! Varujte se vpričo o
trok kaj hudega storiti, zakaj: rotiti se in 
kleti, se sin od očeta nauči, nečimernost 
in prevzetvanje posnema hči po svoji ma 
teri in kakor stara ptica poje, nauči tudi 
mlade svoje.« 

Mlad človek sredi svojih tovarišev, v 
zaupnem pogovoru s svojim prijateljem 
— sejavec si, ki seješ svoje seme. 

Sredi dela na polju, na travniku, v vi
nogradu, v delavnici — sejavec si. 

Imaš ugled v javnem življenju: T ob-



čini, v društvu, še drugod. Gledajo na te, 
poslušajo in kaj dajo na tvojo besedo — 
sejavec si. 

Sejavec je šel sejat svoje seme . . . Da, 
gremo skozi življenje, a za nami so braz
de, za enim bolj, za drugim manj globo
ke, in iz teh brazd raste setev, ki jo seje
mo vede, velikokrat morebiti tudi ne
vede. 

Dobro za nas, če so te brazde za nami 
svetle, če je svetla setev, ki raste za na
šim življenskim korakom, če nas blago
slavljajo mnogi radi semena, ki ga seje
mo. A kako mora biti človeku pri srcu, 
če so brazde za njegovim korakom tem
ne, če je setev, ki dozoreva iz teh brazd, 
temna, če se mora bati pogledati nazaj 
na to svojo setev, če si mora želeti, da bi 
uničil to setev, ko bi jo mogel, če se glasi 
za njim kletev radi setve, ki jo je vsejal, 
morebiti sejal leta in leta svojega življe
nja! Enkrat, ko bo zastala naša noga na 
svoji življenski poti, ko bodemo vsejali 
zadnje seme, bo zaprto oko naše duše vi
delo pred seboj z vso jasnostjo svojo živ
ljensko setev. Besede, ki smo jih govorili 
v celem življenju, vsa naša dejanja tukaj 
na zemlji — to bo. naša velika življenjska 
setev in to bo tudi naša usoda. 

Misli na to in bodi sejavec dobrega 
semena, da boš dobro tudi žel! 

Preganjanje katoličanov. Na Ruskem 
je zopet nov slučaj nasilja nad katoliškim 
duhovnikom. Apostolski administrator 
Skalski je bil obsojena na 10 let ječe in 
5 let na izgubo državljanskih pravic. Ka
kor pravi obsodba, je bil obsojen zaradi 
protirevolucijonarne propagande, v res
nici pa menda zato, ker je vršil vestno 
svoje duhovniške dolžnosti. — Enako ka
kor na Ruskem divjajo boljševiški bratci 
na Kitajskem. Iz mnogih pokrajin mora
jo misijonarji bežati. Dogajajo se pa nad 
njimi tudi nečloveške grozovitosti. Minu
lo leto sta umrla tam misijonar Hon in 
njegov pomočnik pri podučevanju kršč. 
nauka. Utrpela sta mučeniško smrt. Ko 
so ju zgrabili, so ju tolkli tako, da so bili 
vsi okoli stoječi poškropljeni od njune 
krvi. Brez vsakega pravega zasliševanja 
in brez dokazov sta bila obsoiena na smrt. 
Bila sta ustreljena, a pomočnika Lorilija 
strel ni dobro pogodil. Bil je še živ in pri 
polni zavesti, a so ga kljub temu poko
pali. Ker je bila plast zemlje nad njim 
čisto tanka, se je lahko še ure slišalo je
čanje uboge žrtve, ki je umirala najgrozo
vitejše smrti. 

Veselo znamenje. V zadnjih mesecih 
so imeli pri raznih narodih svoja zboro
vanja katoliški pisatelji. Na teh zborova
njih so govorili in se posvetovali o smer
nicah, ki se jih hočejo držati v svojih 
spisih, da bi lahko tembolj koristili bo
žji stvari. Taka zborovanja so bila na 
Francoskem, Angleškem in v Avstriji. 
Posebno pomenljivo in lepo je bilo to 
zborovanje na Angleškem, kjer so udele
ženci pred kongresom bili pri sv. maši, 
ki jo je služil kardinalnadškof, in so iz 
njegove roke prejeli sv. obhajilo. Nek pi
satelj, ki ima na milijone čitateljev in ki 
ni mogel biti navzoč pri zborovanju, je 
brzojavil, da hoče biti v duhu pričujoč 
pri sv. maši, ki jo je daroval kardinal. 
Tako se najboljši in najplemenitejši okle 
naio ver*. Zato s« je ni treba tudi nam 

sramovati, temveč se je smemo veseliti 
in biti na njo ponosni. 

Manj razveseljiv pojav so ločeni zako
ni, katerih število vsako leto narašča. Ta
ko je prišlo n. pr. v Zjedinjenih državah 
Severne Amerike leta 1925 na 1,606.334 
sklenjenih zakonov 175.449 ločitev, leta 
1926 pa na 1,020.079 sklenjenih zakonov 
že 180.868 ločitev. Ravno tako raste števi
lo ločenih zakonov na Nemškem, pred
vsem v Berlinu, ravno tako na Ruskem, 
kjer se je mož že čez pol ure po poroki 
dal ločiti, ker se z ženo nista mogla spo
razumeti, kateri bo utrpel škodo, ki jo je 
imela žena pri zaslužku v času, ko je šla 
k poroki. Sv. pismo pravi: »Kar je Bog 
združil, tega naj človek ne loči.« Toliko
krat danes pri sklepanju zakona, pri skle 
panju življenske zveze, ni več Boga, zato 
pa te zakone tako lahko loči človeška 
strast. 

Kako skrbijo za versko življenje v Ar
gentiniji. V Argentiniji v Južni Ameriki 
se je začel vesel verski preporod. Praznik 
sv. Rešnjega Telesa se je obhajal v glav
nem mestu Buenos Aires kot najvišji na
rodni praznik. Nebo pri procesiji so nosili 
mestni župan in mestni svetovalci. Po 
celi državi se obhajajo misijoni, na sto
tine ljudi se udeležuje večdnevnih duh. 
vaj. Radi pomanjkanja duhovnikov so 
vzgojili na stotine katehetov, moških in 
žensk, ki podučujejo zanemarjeno mla
dino in jo pripravljajo na sprejem sv. 
obhajila. Neka posebnost pri tem obno
vitvenem delu so misijoni v šotorih. Ker 
so posebno v mestih cerkve ena od druge 
preveč oddaljene, se na pripravnih krajih 
napravi kakih 20 šotorov. Svetni katehe
tje najprvo zberejo otroke, jih 14 dni po
učujejo v šotorih, molijo z njimi in jih 
pripravijo za prvo sv. obhajilo. Nato sle
dijo pridige za odraščene. Kako potrebno 
je to, je razvidno iz tega, da je bilo v ne
kem mestu pri taki priliki krščenih 150 
otrok in pripravljenih 50 divjih za sveto 
vero. 


